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Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 

Rast cene prasadi, dok su jagnjad jeftinija 

 

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Protekle su sedmice u klanicama na 
području podunavskog regiona bile više 
otkupne cene teladi SM rase telesne mase 
do 160 kilograma ( 520 din/kg) i tovnih 
bikova SM rase telesne mase preko 500 
kilograma ( 350 din/kg). 

Klančari sa područja pirotskog 
regiona protekle su sedmice po višim 
cenama otkupljivali telad SM rase telesne 
mase preko 160 kilograma. Za razliku od 
njih niža je bila otkupna cena krava za 
klanje SM rase, pošto je dominirao iznos 
od 300 din/kg. Ponuda dobra,  a i otkup 
grla ove dve kategorije goveda bio je na 
zavidnom nivou. 

Reporteri STIPS iz Niša, zabeležili su 
pad otkupne cene tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma u periodu od 
6. do 12. marta. Dominirao je iznos od 
350 din/kg. Obim otkupa bio je prosečan. 

Otkupna cena tovnih bikova telesne 
mase preko 500 kilograma SM i HF rase 
bila je  u porastu u odnosu na prethodni 
period u klanicama na području Beograda, 

jer je kod grla SM rase dominirao iznos od 
340 din/kg, a  kod grla HF rase je 
dominirao iznos od 320 din/kg. Ponuda 
obe rase goveda bila je vrlo slaba. 

 U klanicama na području 
braničevskog regiona došlo je do rasta 
otkupne cene krava za klanje SM rase, 
pošto su za otkupljena grla najčešće 
plaćali 220 din/kg. 

Pad prodajne cene tovnih bikova SM 
rase telesne mase preko 500 kilograma 
na 340 din/kg i pad cene krava za klanje 
na 260 din/kg zabeležen je na stočnoj 
pijaci u Užicu. 

 Najčešća otkupna cena tovnih bikova 
SM rase telesne mase preko 500 
kilograma iznosilla je 350 din/kg u 
klanicama na području moravičkog 
regiona. Za otkupljenu tovnu junad 
telesne mase preko 480 kilograma plaćali 
su 340 din/kg, krave za klanje iste rase 
230 din/kg. Otkupna cena teladi zavisila 
je od pola, pa su muška plaćali 500 din/
kg, a ženska 450 din/kg. 

Rast cene teladi SM rase  telesne mase do 160 kilograma 
na području Smedereva i Pirota 
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Rast cena prasadi na području Zaječara, 

tovne svinje skuplje u Požarevcu, Beogradu, Novom Sadu 

Reporteri STIPS iz Čačka zabeležili su 
protekle sedmice pad cena jagnjadi na 
pijaci žive stoke u ovom gradu. Za 
kupovinu ove kategorije ovaca kupci su 
trebali da izdvoje 380 din/kg. 

Pad prodajne cene jagnjadi eviden-
tiran je tokom protekle sedmice na 
stočnoj pijaci u Užicu, pošto je dominirao 
iznos od 380 din/kg. U klanicama na po-
dručju Zlatiborskog regiona, takođe je 
došlo do pada otkupne cene jagnjadi u 
odnosu na prethodni period. 

Na pijaci žive stoke u Požarevcu 
protekle je sedmice evidentiran rast 
prodajne cene šilježadi. Dominirao je 
iznos od 250 din/kg. 

 

Klaničari sa područja Kikinde i ostalih 
mesta srednjebanatskog regiona protekle 
su sedmice otkupljivali jedino jagnjad po 
dominantnoj ceni od 380 din/kg, a obim 
ponude otkupljenih grla bio je prosečan. 

U periodu od 6. do 12. marta u klan-
icama na području Smedereva  i ostalih 
mesta podunavskog regiona došlo je do 
rasta otkupne cene šilježadi na 260 din/
kg. Na pijaci  žive stoke u Smederevu bi-
la su skuplja jagnjad i šilježad. Za 
jagnjad su kupci trevali da izdvoje  400 
din/kg, a za šilježad 270 din/kg. 

Klaničari sa područja Zaječarskog 
regiona podigli su otkupnu cenu prasadi 
telesne mase od 16 do 25 kilograma, 
pošto je protekle sedmice dominirao iznos 
od 360 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
telesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je tokom protekle sedmice u 
klanicama na području braničevskog 
regiona. Otkup se najčešće odvijao po ceni 
od 230 din/kg. 

U klanicama na području Beograda, 
takođe, je evidentiran rast otkupne cene 
tovljenika telesne mase od 80 do 120 
kilograma na dominantnih 250 din/kg. 

Reporteri STIPS sa područja južno-
bačkog regona zabeležili su rast otkupne 
cene tovnih svinja telesne mase od 80 do 
120 kilograma. Za razliku od njih niža je 

bila otkupna cena prasadi telesne mase od 
16 do 25 kilogramam na dominantnih 350 
din/kg.  

Otkupna cena tovnih svinja telesne 
mase od 80 do 120 kilograma bila je viša 
u odnosu na prethodni period i u 
klanicama na području južnobanatskog 
regiona. Dominirao je iznos od 240 din/kg. 

Rast otkupne cene tovnih svinja 
tesne mase od 80 do 120 kilograma 
zabeležen je u klanicama na području 
Šapca i okolnih mesta, jer se otkup 
najčešće odvijao po ceni od 240 din/kg. 

Pad prodajne cene prasadi telesne 
mase od 16 do 25 kilograma evidentiran 
je na pijaci žive stoke u Kraljevu, jer je 
dominirao iznos od 280 din/kg. 

 

Jeftinija jagnjad na području Čačka i Užica, 
a skuplja na području Požarevca  
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vest 

Pad cene sojine sačme evidentiran je 
u maloprodajnim objektima na području 
Požarevca. Protekle je sedmice dominirao 
iznos od 105 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Pančeva 
došlo je do pada cena pšenice, kukuruza 
i sojinog zrna u odnosu na prethodnu 
sedmicu. Za sojino zrno su kupci 
najčešće trebali da izdvoje 65.5 din/kg, 
pšenicu 29 din/kg, dok je kod kukuruza 
dominirao iznos od 28 din/kg. Na pijaci u 
ovom gradu je, takođe, kukuruz bio 
jeftiniji, pošto je dominirao iznos od 29 
din/kg. 

Suncokretova i sojina sačma bili su 
jeftiniji u maloprodajnim objektima na 
području Užica u odnosu na prvu 
sedmicu marta. Dominantna cena 
suncokretove sačme iznosila je 105 din/
kg, dok je za suncokretovu sačmu 
trebalo izdvojiti najčešća 60 din/kg. 

Reporteri STIPS su protekle sedmice 
zabeležili pad cena kukuruza okrunjenog 
prirodno sušenog, pšenice i stočnog 
ječma na pijaci u Čačku, pošto je kod sva 

tri poljoprivredna proizvoda dominirao 
iznos od 45 din/kg. Dominantna cena 
sojine sačme iznosila je 100 din/kg u 
maloprodajnim objektima na području 
ovog grada. Za luserkino brašno i 
suncokretovu sačmu trebalo je izvojiti 50 
din/kg. 

U maloprodajnim objektima na 
području Kikinde zabeležen je rast cena 
stočnog brašna na dominantnih 37 din/
kg. Na gazdinstvima u okolini ovog grada 
moglo se pazariti lucerkino seno u 
balama po dominantnoj ceni od 35 din/kg 
i kukuruz po dominantnoj ceni od 40 din/
kg.  

Prosečna ponuda kukuruza, pšenice i 
stočnog ječma upakovanih u džakove 
evidentirana je na  pijaci u Kraljevu. Za 
pšenicu je trebalo izdvojiti 48 din/kg, 
stočni ječam 47 din/kg, a za kukuruz 43 
din/kg. 

Dominantna prodajna cena 
lucerkinog sena u balama iznosila je 40 
din/kg na gazdinstvima u okolini Pirota. 
Ponuda je bila na zavidnom nivou. 

 
Sporazum o izvozu žita iz ukrajinskih crnomorskih luka produžen je za 60 dana, izjavio je 
zamenik ministra spoljnih poslova Rusije Aleksandar Gruško. On je rekao da je potvrđeno 
da je sporazum deo paketa i da je uslov da budu ispunjena sva obećanja data ruskoj 
strani. Prema rečima Gruška, Ruska Federacija će nastaviti da traži otklanjanje svih 
prepreka za isporuku poljoprivrednih proizvoda na svetska tržišta. Sporazum koji su 22. 
jula 2022. godine potpisali predstavnici Rusije, Turske, Ukrajine i UN podrazumeva izvoz 
ukrajinskog žita, hrane i đubriva iz tri luke na crnom moru, uključujući Odesu. Zajednički 
koordinacioni centar u Istanbulu je odgovoran za koordinaciju kretanja brodova. 
(Agronews) 
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Promet robe na produktnoj  berzi u Novom Sadu 
 od  6. do 10. marta 2023. godine 
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Najvažnije iz protekle nedelje: 
 
•   pad cena žitarica   
• rast  obima prometa  
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EURONEXT(PARIZ) 


